

济南召开出租车行业创城大会,通报批评12家被曝光公司

## 长途总站“拒载”将入信用记录

B02 最抢眼

经过了一周的公示,白金瀚宫、伟东新区一区、伟东新区二区楼顶违建惩戒名单正式确定,并且于14日启动联合惩戒。被列入惩戒名单的业主,再想去签订自拆协议也无法撤销惩戒。

本报记者 刘雅菲

被惩戒业主  
减少到19户

“今天下午我一直在往各单位送联合惩戒的函。”14日,舜玉路街道办相关负责人表示。这份函送达后,联合惩戒就算正式开始了。

据介绍,联合惩戒正式开始后,供电公司将在公示七天后,再断电。“主要是考虑一些居民家里还有冰箱、鱼缸等,多几天公示时间让居民处理这些物品。”此外,供水单位将安排人上门拆除水表,而供气单位则将远程控制停气。

白金瀚宫等三小区楼顶违建惩戒名单正式确定  
**联合惩戒正式启动  
再想签自拆协议也没用了**

据了解,本月7日,签订自拆协议的一共110户,拆了17户。又过去一周时间,这一数字还在增长,“签订自拆协议的现在已经有120户,自行拆除的有31户。”上述负责人表示,新增加的这部分签订自拆协议和自行拆除的业主,有不少是被列入惩戒公示名单的。因此,纳入惩戒的业主数量也从公示时的39户减少到了现在的19户。

“这么长的摸底、公示时间,其实都是给这些违建业主签订自拆协议的机会。”舜玉路街道办上述负责人表示。而这19户被纳入惩戒的业主,如果想要撤销惩戒,必须先把违建拆除,拆除后书面提出申

请,经物业居委会确认后,街道办城管委会出一份函,被惩戒业主自己带着函到惩戒单位撤销。“收到函之后,惩戒单位会跟我们联系,这样才能撤销惩戒。”

**只拆玻璃不拆框架  
也要被惩戒**

在联合惩戒的压力下,不少业主已开始自拆违建,但拆除过程舜玉路城管委工作人员又发现了问题。

“有的业主是露台加建两层违建,只把二层违建的玻璃拆掉不拆框架。”上述负责人表示,像这种情况,依然会按照第一批楼顶违建进行惩戒。还有的业主原

本是封闭了消防通道,在被列入惩戒名单后,将消防通道恢复原有功能,像此类业主就会从这一批惩戒名单中去掉。

该负责人表示,最近经常有物业、居委会向他咨询楼顶露台加建二层是不是不拆了,原因是在居民当中有人在传这么一种说法。对此,该负责人表示,这肯定是不可能的,楼顶二层违建业户依然会被纳入惩戒名单。

记者了解到,自拆协议书签订后,业主也必须限期拆除,而时间截止到7月20日。“7月20日,我们会针对签订了自拆协议但是没有拆除的四类重点违建,再启动一批惩戒。然后再着手进行退层平台加建一层违建的惩戒。”

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:修伟华 美编:牛长婧 组版:韩舟

## 65元/斤!全民来抢原产地无公害日照绿茶

防暑降温 多家原产地茶厂亲赴生活日报读者体验中心 良心好茶回馈读者

时间:7月15—16日(本周六至周日)8:30开始

电话:15552579250

地点:历山路118号生活日报读者体验中心(优品汇奥特莱斯广场负一层肯德基北面电梯下楼)

乘车路线:2、79、103、K59路在历山路和平路站下车。

众多消暑饮品中,茶水总是受人青睐,专家解释,绿茶性味苦寒,可以清热、消暑、解毒、止渴、强心。今日,生活日报读者体验中心内购会,原产地日照绿茶直销节火爆启幕,现场有产地直供的日照绿茶限量供应,从种植源头把控,严格加工、储存各个环节,市民可在现场放心选购。

拒绝掺杂造假

生活日报内购会为市民选好茶

随着生活水平的提高,人们对于人口的食物、饮品品质要求越来越高。不过,这也使得不少商家通过掺假、假冒等方式从中牟利。“掺假、冒充等问题已经是十几年来的老问题了。”日照一

位茶厂负责人经过多年走访调查,发现目前市场已经比以前规范不少,不过在日照绿中掺杂陈茶、南方茶已经成为非常普遍的行为。怎么才能喝到正宗、无公害的原产地日照绿茶呢?今明两日,市民不妨来读者体验中心内购会深究究竟。

从种植到采摘到加工

严控质量关

据了解,本次内购会的茶叶有来自日照市的青茶业专业合作社的日照绿茶,作为集茶业研究、种植、生产、销售于一体的大型茶叶生产基地,优质绿茶经精工细制而成,品质纯正,制工考究,具有“叶片厚、香气高、滋味

浓、耐冲泡”的特点,有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。除此之外,内购会现场还有来自岚山镇巨峰镇后崖下无公害茶叶基地的日照绿茶,生长在天然优质环境中,加上严格的质量把控,每一片茶叶都质量上乘,喜欢喝茶的市民可到现场选购。

正宗广西横县茉莉花茶、

兰陵牛蒡茶限量直供内购会

除了日照绿茶以外,茉莉花茶也深受济南市民喜爱。据悉,广西横县是全国最大茉莉花基地,从上世纪60年代开始,横县茶厂开始研制茉莉花茶,是名副其实的“中国茉莉之乡”。据悉,利用今年新鲜茶叶和茉莉花窨制

的茉莉花茶,今明两天也会来到读者内购会,供市民品尝选购。

牛蒡茶对于排毒、调节血压、调节血糖、降脂减肥、美容养颜、补肾壮阳等有调节作用,产地和原料是判断牛蒡茶的重要

标准。首选来自“中国牛蒡之乡”——兰陵(原山东苍山县),是中国牛蒡的原产地和出口首选地。

此次生活日报读者内购会上,来自兰陵的黄金牛蒡茶将与读者见面!

爆款正宗日照绿茶		
白装自立袋绿茶	商场价140元/斤	内购价 <b>65元/斤</b>
绿装自立袋绿茶	商场价230元/斤	内购价 <b>100元/斤</b>
爆款韵清绿茶	商场价190元/斤	内购价 <b>85元/斤</b>
广西横县茉莉花茶		
茉莉白芽	商场价70元/斤	内购价 <b>40元/斤</b>
白雪飘香	商场价210元/斤	内购价 <b>100元/斤</b>
白雪公主	商场价330元/斤	内购价 <b>150元/斤</b>
爆款福建安溪铁观音		
红装铁观音	商场价150元/斤	内购价 <b>70元/斤</b>
金装铁观音	商场价260元/斤	内购价 <b>130元/斤</b>
爆款兰陵黄金牛蒡茶		
售价仅 <b>100元/斤</b> ,现场 <b>买二送一</b>		

## 生活日报内购会云南文山三七专场今日开抢

原产地价格暴涨,备货不多,已预订出100斤,售完即止!

近日,许多市民看到报纸刊登的即将举办生活日报内购会三七专场活动的报道,纷纷打来电话表示要提前交钱预定三七,不到两天,已经预定出100斤!今日活动正式拉开序幕,备货不多,速来抢购!

劣质三七真假难辨,  
内购会只卖真三七

但是,随着三七在国民心中的认知度越来越广,导致价格基

础好,致使原产地价格暴涨。据记者了解,很多不法商贩因需要快速出货并减少人工水洗成本,对三七打蜡,省去了清洗和自然晾干的环节,在干燥后直接用添加剂打磨,过程中土壤携带的农药残留不能清除,表层会留有一层深深的蜡,造成三七肉质不干,被添加剂包裹在内直接加工成粉状,会对服用者的身体有极大的伤害;更有一些不法商贩甚至用“土三七”以假乱真。据专业

人士介绍,口服土三七有引起肝损伤的风险,且因土三七导致的肝损伤目前没有特效疗法。

砍掉中间环节,

直接面对消费者

为保证读者内购会三七的稳定品质,生活日报和厂家都会聘请业内专家与公司质检人员一起对三七进行检测,通过外形、头数、重量、质量等环节进行对样审评,确保三七的品质保持稳定。与

往常一样,本次内购会在产品品质上依然坚持理化检测和感官审评“双保险”,消费者可放心选购。

据了解,因市面需求量增大,产量不稳,原产地价格暴涨。由于原产地去年遇到极端天气,使供应量极为有限!本着为读者提供高品质的原产地好产品的出发点,此次生活日报内购会坚持不涨价!本次生活日报内购会活动售出的文山三七去掉所有中间环节,为广大读者带来高

品质真三七,确保所有三七都是来自原产地。好产品源于好品质,生活日报内购会的三七不靠宣传,靠口碑。限量供应,先到先得,卖完为止!

正宗云南文山三七

6年三七	原价350元/斤 内购价 <b>270元/斤</b>
7年三七	原价520元/斤 内购价 <b>310元/斤</b> (限量30斤)